

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

кандидата технических наук, доцента Кагана Павла Борисовича
на соискателя ученой степени кандидата технических наук по специальности
2.1.14. Управление жизненным циклом объектов строительства
Рыбакову Ангелину Олеговну

Рыбакова Ангелина Олеговна в 2016 году с отличием окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный строительный университет» с присвоением квалификации «Бакалавр» и в 2018 году также с отличием окончила НИУ МГСУ с присвоением квалификации «Магистр».

С 2018 года по 2022 год являлась аспирантом очной формы обучения кафедры Информационных систем, технологий и автоматизации в строительстве Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет».

С 2018 года по настоящее время Рыбакова А.О. работает на кафедре Информационных систем, технологий и автоматизации в строительстве Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» в должностях преподавателя и старшего преподавателя.

В процессе обучения в аспирантуре Рыбакова А.О. своевременно и в полном объеме выполняла индивидуальный план аспиранта, успешно сдала все предусмотренные учебным планом зачеты и экзамены, прошла педагогическую и научно-исследовательскую практику.

При подготовке диссертации Рыбакова А.О. проявила себя как компетентный специалист и исследователь в области управления жизненным циклом объектов строительства. Стоит отметить способности Рыбаковой А.О. к детальному анализу литературы по теме исследования, как российской, так и зарубежной, обобщению имеющихся фактов, установлению закономерностей и формулированию выводов. Результаты исследования были

представлены на семи научно-практических конференциях, где получили одобрение, а также опубликованы в двенадцати научных статьях, семь из которых в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, четыре – в журналах, индексируемых в международной реферативной базе Scopus.

Рыбакова А.О. проявила себя как самостоятельный, ответственный и инициативный исследователь, на высоком уровне владеющий предметной областью. На основании вышеизложенного считаю, что Рыбакова Ангелина Олеговна достойна присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.14. Управление жизненным циклом объектов строительства.

Научный руководитель:
кандидат технических наук, доцент



Каган Павел Борисович

Доцент кафедры Информационных систем технологий и автоматизации в строительстве (ИСТАС),
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» (НИУ МГСУ),
129337, г. Москва, Ярославское шоссе, д.26

e-mail: kagan@mgsu.ru
телефон: +7(963)7506986

«31» Июль 2023 г.

ПОДПИСЬ
Л.В. Уголова
ЗАВЕЯЮ
Л.В. Уголова
Начальник УРП



Л.В. Перевезенцева